

ПОЛЕЗНЫЕ АДРЕСА И ТЕЛЕФОНЫ

Посольство Федеративной Республики Германии в России:

119285, Москва, ул. Мосфильмовская, д. 56
Телефон +7 (495) 933-43-11

Посольство Российской Федерации в Берлине:

Адрес: Unter den Linden 63-65, 10117 Berlin
Телефон: +49 30 229 11 10

ПОЛЕЗНАЯ ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ О СТРАНАХ ШЕНГЕНСКОГО СОГЛАШЕНИЯ

Шенгенская территория включает в себя следующие страны Европейского Союза (ЕС): Нидерланды, Бельгию, Испанию, Италию, Австрию, Грецию, Люксембург, Португалию, Францию, Швецию, Германию, Финляндию, Данию, Эстонию, Латвию, Литву, Польшу, Чехию, Словакию, Словению, Венгрию и Мальту.

Шенгенская зона также включает в себя следующие страны, не входящие в состав ЕС: Норвегия, Исландия и Швейцария, Лихтенштейн.

ВАЖНО!

Страны ЕС: Великобритания и Ирландия, Болгария, Румыния и Кипр не являются участниками Шенгенского соглашения!

ГЕОГРАФИЧЕСКОЕ ПОЛОЖЕНИЕ

Германия (нем. Deutschland), официальное название — Федеративная Республика Германия. Расположенная в центре Европейского союза, Германия омывается водами Балтийского и Северного морей. Граничит с Данией на севере, Польшей и Чехией на востоке, Австрией и Швейцарией на юге, Францией, Люксембургом, Бельгией и Нидерландами на западе. Столица — Берлин. Государственный язык — немецкий.

КЛИМАТ

Германия находится в умеренном климатическом поясе, на севере климат морской, южнее переходит в умеренно-континентальный. Среднегодовая температура +5-+10 °С.

ВРЕМЯ

Зимой время в Германии отстает от московского на 2 часа. С последнего воскресенья марта по последнее воскресенье октября стрелки часов переводятся на 1 час вперед, таким образом, в этот период разница между Москвой и Берлином составляет 1 час.

РЕЛИГИЯ. ЯЗЫК

Около 65 % населения исповедует христианство.

ДЕНЬГИ

Валюта: Евро

ПРАЗДНИКИ

Многие праздники имеют длительную историю, основывающуюся на древних обрядах и религиозных праздниках. Ряд праздников отражен в календарях, как праздничный и потому нерабочий день. К общегерманским праздникам относятся: Новый год (1 января); День трёх королей (волхвов, в православной традиции) (6 января); День труда (1 мая); День германского единства (3 октября); День святого Николая (6 декабря); Рождество (25-26 декабря). Кроме того, каждая земля и обладающая соответствующими полномочиями административная единица может отмечать и местный памятный день. К их числу относится Октоберфест в Мюнхене, Кристиндлмаркт в Нюрнберге, Розенмонтга в Дюссельдорфе, Кельне, Майнце.

КУХНЯ

Традиционным для Германии продуктом является мясо. Особенно любимы различные колбаски и сардельки. Их используют для приготовления первых и вторых блюд. Известными во всем мире являются картофельный и гороховый суп с колбасой. Также популярен густой суп Айнтопф. Он готовится на наваристом бульоне, в котором остаются кусочки мяса. Добавляют в него овощи в разных сочетаниях.

Вторые блюда также включают в себя мясо. Из него готовят котлеты, биточки, шницели и колбаски. Особое предпочтение отдается свинине. Деликатесами считаются: вареная свиная рулька, бифштексы и филе погамбургски, а также грудинка на ребрышках и кровяная колбаса с изюмом. В качестве гарнира к этим блюдам падают вареные овощи. В весеннее время особенно популярна белая спаржа.

Жители Германии – большие сладкоежки. Из сладких блюд в их рацион входят различные булочки, бисквиты и печения. На рождество особенно популярна Столен – витая булочка. На день Св. Мартина традиционными для всех ресторанов являются блюда из жареной утки или гуся.

ПРАВИЛА ВЪЕЗДА В СТРАНУ

Гражданам РФ для въезда в Германию с туристическими целями необходимо получить заранее в соответствующих Консульских Службах визу Шенгенского образца. Разрешенный срок пребывания туристов в Германии определяется в соответствии с отметками в визе, по которой был осуществлен въезд на территорию стран Шенгенского Соглашения, а также указанным в ваучере сроком поездки.

Для въезда в страну туристам необходимо иметь при себе: загранпаспорт с визой, срок действия которого составляет не менее 90 дней со дня окончания поездки, отельный ваучер, авиабилеты (в том числе обратный), медицинскую страховку, а также денежные средства в размере не менее 50 евро в сутки на человека.

Внимание: Окончательное решение о возможности пересечения границы принимается сотрудником пограничной службы иностранного государства.

ТРАНСПОРТ

Большая часть междугородних перевозок осуществляется автобусами и поездами. Национальный железнодорожный перевозчик Deutsche Bahn перевозит в год около 2 млрд человек.

ЧАЕВЫЕ

Несмотря на то, что плата за обслуживание включена в счет во всех ресторанах (графа Bedienung), общепринято округлять сумму счета до большего евро или оставлять около 5% «сверху».